

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1980 г.

№ 3 (13666) Пятница, 4 января 1985 года

Цена 3 коп.

Каждой лаве — высокую нагрузку!

ПОШЕЛ СВЕРХПЛАНОВЫЙ УГОЛЬ

В первый рабочий день нового года отличились горняки десятого участка шахтоуправления «Кольчугинское», возглавляемого А. П. Прохоровым. Коллектив выдал на гору за сутки 1190 тонн угля, из них первые 40 тонн дополнительно к плану.

— Все ребята постарались, однако особенно хочу отметить вклад ремонтной смены, которой руководит Иван Семенович Бирюков, — рассказывает А. П. Прохоров. Ремонтникам предстояло выполнить большой объем работ, и они с ним справились, дав возможность добывчному звену «Александра Николаевича Родина сразу приступить к выемке угля.

Надо сказать, что и это звено трудилось с самого утра, с хорошим рабочим настроем — не хотело подводить товарищей. В итоге, несмотря на аварию комбайна (запнулся шланг, и на его замену ушел час), очистники

звена А. Н. Родина добыли во вторую смену 420 тонн топлива, успешно справившись с заданием.

Здесь проявили свои лучшие качества электротехник Ю. А. Радко, горный мастер Г. Н. Бедарев.

Первый рабочий день для коллектива завершился удачно. Однако уже сейчас горняков беспокоит ближайшая перспектива: январь в целом ожидается, пожалуй, самым трудным для них в нынешнем году. Дело в том, что очистникам надо будет проходить диагональную печь и две мульны — на вентиляционном и конвейерном штреках.

Д. ЛАРЬКОВИЧ.

Идеологическая работа: опыт, поиск, проблемы

ВОСПИТЫВАТЬ ЛИЧНОСТЬ

В становлении всесто-
ро развитой личности
важнейшая роль при-
надлежит коммунистиче-
ской воспитанию, состав-
ляющей которого — соб-
ственное вос-
питание.

Чаров, В. В., Гузий, В. Ф.,
Тихонова, Н. Е., Нешева,
Л. Т., Харитоненко, В. А.,
Каминский, В. К., Гусев, и
многих других.

Л. П. Семенова рассказала о работе пропагандиста школы «Коллективные формы организации труда». Бригадный ходорасчет» В. Ф. Тихоновой. На ее базе создана опорная школа для молодых пропагандистов, целью которой является передача опыта по применению на занятиях наглядных материалов и технических средств. Пропагандист много внимания уделяет производственным делам своих слушателей. Помощь в составлении личных союзных обязательств, систематические отчеты на занятиях об их выполнении — норма работы В. Ф. Тихоновой.

В. Ф. Тихонова и Е. Ф. Мирошин (школа «Основы научного коммунизма») поделились на конференции опытом своей работы.

— Нам нужно так воспитывать слушателей, чтобы они стали активными проводниками высоких нравственных принципов морального кодекса строителя коммунизма, — начал свое выступление Е. Ф. Мирошин.

Готовясь к занятиям, мне приходится тщательно продумывать и выделять воспитательный, нравственный аспект той или иной изучаемой темы, сосредоточивая на этом внимание слушателей.

Л. Н. Нередко на занятиях мы организуем обсуждение публикуемых в печати статей. Так, на одном из занятий была обсуждена статья «Битов об «операции Битов», в которой Олег Битов — журналист, переводчик англо-американской научной фантастики рассказал о том, что ему пришлось испытать за год принудительных странствий в так называемом «мире свободы». Также была рассмотрена статья «Красный рассвет и черная пропаганда» о новом американском антисоветском фильме. У слушателей просто не укладывалось в голове, что сочиняют о нас антисоветчики. Они высказывались откровенно, горячо, опровергая досужие вымыслы.

О роли художественной литературы в нравственном воспитании труда рассказала на конференции библиотекарь Л. В. Литвинова.

В заключение были приняты рекомендации научно-практической конференции, направленные на поднятие уровня пропагандистской работы, активное, целенаправленное формирование интересов слушателей, развитие у них творческого отношения к труду, общественным делам.

Е. МОЛОСТОВА.
Заведующая кабинетом политпросвещения камвольно-суконного комбината.

Первый взнос

Пять тысяч тонн — столько сверхпланового угля обязались добыть к 40-летию Великой Победы горняки восьмого участка шахты имени 7 Ноября, руководит которым А. И. Шерин. И второго января им удалось сделать первый солидный взнос в «копилку» — за сутки коллектив добыл 1800 тонн топлива, перекрыв план на 465 тонн.

Думается, такого результата комсомольско-молодежная бригада Д. С. Голубятникова достигла благодаря прочному заделу, который горняки обеспечили себе в прошлом году: очистникам удалось перевыполнить принятые социалистические обязательства, выдав на гора 517 тысяч тонн угля.

И нынче горняки не собираются сдавать завоеванные позиции. Они намерены, ведь выемку угля из 326-й лавы пласта Полькаевского-1, добывать за сутки в среднем по 1700—1800 тонн.

Л. ОЛЬГИЧ.

Об утверждении окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет РСФСР

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

На основании статей 23, 24 и 26 Закона РСФСР «О выборах в Верховный Совет РСФСР» исполнком областного Совета народных депутатов РЕШИЛ:

утвердить окружные избирательные комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР в составе следующих представителей общественных организаций и трудовых коллективов:

ПО ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 449

Председатель комиссии РО Вера Ефимовна — от Ленинск-Кузнецкой городской организации профсоюза работников госучреждений.

Заместитель председателя комиссии Курило Владимир Филиппович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ленинск-Кузнецкого портально-транспортного управления.

Секретарь комиссии Матвеева Валентина Антоновна — от Ленинск-Кузнецкой городской партийной организации.

Члены комиссии: Анна Канова Любовь Сергеевна — от организации профсоюза медицинских работников городской стоматологической поликлиники, г. Ленинск-Кузнецкий;

Борисский Анатолий Васильевич — от партийной организации шахты «Комсомолец» производственного объединения по

Навстречу выборам

В агитпункте активно

Педагоги нашей школы № 11 относятся к работе с избирателями с большой ответственностью.

Работа в агитпункте началась у нас месяц тому назад: помещение мы своими силами побелили, покрасили, завезли хорошую мебель. Вывесили там плакаты, установили стендзы, стеллажи, где соорудили материалы наглядной агитации о советской избирательной системе. Десятого декабря агитпункт принял избирателей.

Первая беседа, проведенная с посетителями агитпункта, касалась Конституции СССР, избирательной системы, свобод и прав советского человека. Ее организовала секретарь партийной организации школы Л. И. Жребцова.

Педагоги — агитаторы Т. П. Гулкова Г. Е. Гребенкина, Л. И. Жеребцова и другие составили списки избирателей своих десятидворок, проводят беседы.

В агитпункте есть тетрадь замечаний избирателей, в которой уже появились записи.

К выборам активно готовятся и наши учащиеся: под руководством М. Г. Парфеновой и Л. Ф. Копниной они составили программу концерта, с которым скоро выступят перед избирателями.

Т. ГРАФ.

Заведующая агитпунктом.

Предлагает общество «Знание»

Активно включились в подготовку к выборам в Верховный Совет РСФСР, областной, городские, местные Советы работники городской организации общества «Знание».

Лекции, которые могут заказать на предприятиях и в организациях, читаются опытные лекторы С. Л. Мадорский, Н. М. Першин, А. Г. Кириллов, Л. И. Дудик, Е. И. Шкуратова и другие.

Агитаторы, пропагандисты, избиратели, все приглашенные смогут получить в ходе лекций ответы на интересующие их вопросы.

Е. АПРЕЛЬСКИЙ.

сильевна — от партийной организации Ленинск-Кузнецкой швейной фабрики кемеровского производственного швейного объединения «Томь»;

Наумкин Юрий Владимирович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих специализированного участка механизации треста «Ленинск-Промстрой», г. Ленинск-Кузнецкий;

Перловский Сергей Михайлович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени С. М. Кирова производственного объединения по добыче угля «Ленинск-Уголь», г. Ленинск-Кузнецкий;

Рыжков Василий Валентинович — от Ленинск-Кузнецкой городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи;

Серягин Виктор Михайлович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ленинск-Кузнецкого пассажирского автотранспортного предприятия № 1.

Председатель исполкома В. ПОЛЕЦКОВ.

Секретарь исполкома М. ТАРАСОВА.

